



和譜之家

HARMONY HOUSE LIMITED

傳媒邀請

17/11/2022

致：總編輯／港聞版／社福版／副刊版／親子版／教育版編輯

和譜之家第三十七屆周年大會暨《跨暴走：預防暴力跨代相傳》論壇

Hon. Life Patron

Mrs. Betty Tung

Board of Directors

Acting Chairperson &

Vice Chairperson

Mrs. Anna C. M. Koo

Treasurer

Ms. Jean C.L. Chan

Directors

Ms. Hing Chun Wong

Mrs. Penny S.P. Crosbie-Walsh

Prof. Emil M. L. Ng

Dr. Chak Wah Kam

Mr. Alexander H.S. Leung

Ms. Daisy C.Y. Chui

Dr. Simon T.M. Chan

和譜之家一直致力擴展服務以迎合社會不斷變遷的需要。根據社會福利署 2020 及 2021 年的虐兒個案數字，2021 年增加了 45%，由 940 宗呈報個案增至 1,367 宗，而家長更是主要的施虐者。香港大學的研究亦指出，虐兒施暴者中，66% 曾於童年時遭受虐待，身位父母者亦較易於管教中使用暴力。

家庭暴力的出現涉及多項因素，但「跨代暴力」卻較常被忽略。為了阻截跨代暴力的傳遞，本會於 2022 年 10 月開展一項由香港賽馬會慈善信託基金捐助為期三年的嶄新計劃，旨在透過不同的特色服務，讓跨代家暴受害者探索自己的人生經歷，療癒創傷，發掘內在自主的能力，重新與伴侶、子女和家人建立安全、穩定和良好的關係。此外，為了讓更多社會人士關注「暴力跨代相傳」的議題，本會今年第三十七屆周年大會，十分榮幸邀請到社會福利署助理署長（家庭及兒童福利）鄒鳳梅女士擔任主禮嘉賓，而《跨暴走：預防暴力跨代相傳》周年論壇則邀請到香港中文大學社會工作學系副教授陳季康教授、香港認證婚姻家庭治療師及臨床督導及認證全身生命自覺取向治療師及培訓師郭志英博士，以及鄧曹劉律師行林滿馨律師，一同探討及分享跨代家暴對子女成長的影響、療癒跨代家暴受害者嶄新的方法和以法律改革的角度，預防跨代暴力的傳遞。

本會現誠邀 貴報派員出席上述活動的傳媒採訪，屆時將由本會總幹事李劉素英女士、臨床督導主任胡啟恩女士及服務計劃主任陳沛恩先生作回應及分享。以下是有關傳媒採訪詳情：

日期：2022 年 11 月 18 日（星期五）

時間：下午 1 時 15 分至 1 時 45 分

地點：香港灣仔軒尼詩道 15 號溫莎公爵社會服務大廈 103 室

有興趣親臨採訪的記者，請透過以下連結報名。

<https://forms.gle/YTKwLp1UC6BXPPCw5>

如未能親臨現場出席周年大會及論壇的記者，亦可選擇參與本會網上直播的周年大會及論壇。

請按下面的連結加入該網路研討會：

<https://us06web.zoom.us/j/84674305608?pwd=aEo1bEg1VnI0NHNdXBaY1FTdGFDQT09>

網路研討會 ID：846 7430 5608

密碼：588620

如有垂詢，請致電 2342 0072 或電郵至 susannalam@harmonyhousehk.org，與高級社區教育主任林少敏女士聯絡。

賽馬會和諧一心家暴防治中心

Jockey Club Harmony Link Domestic Violence Prevention Centre

九龍觀塘樂華（南）邨安華樓地下 B 翼

Wing B, G/F, On Wah House, Lok Wah (South) Estate, Kwun Tong, Kowloon

Tel: 2342 0072 Fax: 2304 7783

